I sottoscritti	genitori dell’alunno/a

	frequentante la classe V sez.	del 2°C.D.“Giovanni XXIII”

di Paternò CT

AUTORIZZANO


Il/la proprio figlio/a a partecipare all’uscita didattica presso le città di Modica e Scicli, prevista per giorno 20 maggio 2024.
N.B. I genitori accompagneranno i propri figli alle ore 7:30 presso il parcheggio vicino la piscina comunale di Paternò. Gli alunni verranno affidati ai docenti di classe durante tutta la visita guidata. 
A fine uscita didattica, prevista per le ore 18:30 circa, i genitori preleveranno i rispettivi figli presso il medesimo suddetto luogo di raduno. All’atto della riconsegna, gli alunni passano sotto la responsabilità del proprio genitore.

Paternò,                                         	                                FIRMADELPADRE



FIRMA DELLA MADRE           FIRMA GENITORE UNICO FIRMATARIO*


*Il genitore, consapevole delle conseguenze amministrative e penali per chi rilasci dichiarazioni noncorrispondentiaverità,aisensidelDPR445/222,dichiaradiaveresottoscrittolasuddettaautorizzazione in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli art. 326,337 ter e 337 quater c.c., che richiedono il consenso di entrambi i genitori. Qualora l’autorizzazione sia firmata da un solo genitore,si intende che la stessa sia condivisa da entrambi i genitori.
